

《抗日奇侠》饱受争议 导演再推《军刺》

# 这回不再“手撕鬼子”了

**本报综合消息** 近日开播的抗战剧《军刺》，受到了不少爱看抗战剧的观众追捧。而该剧的主创班底在业界那也是“颇受关注”——因为他们是《抗日奇侠》的阵容，导演谭俏曾因执导的《抗日奇侠》中“手撕鬼子”，成为抗日奇葩剧的代表。9月8日，谭俏携主演尔玛依娜（天仙妹妹）、苗皓钧、闫肃、郑茜、陈子婕等来到南京与观众见面时称，这部剧与《抗日奇侠》不同，这回他们走的是写实路线。

打造《抗日奇侠》的热麦国际制片人常君也来到南京，她澄清说：“第一版中的确存在‘手撕鬼子’这个镜头，但播出后有一些质疑，我们就做了调整，后来在上星的版本中，这个镜头已经剪掉了。”

记者了解到，对抗战剧夸张“动作”的关

注，与国家新闻出版广电总局今年5月的发文整顿有关，文件称：“卫视平台所有抗日剧都需重新审查，抗日传奇剧、戏说剧以及过度娱乐化的抗战剧要被叫停。”常君解释说，他们的《军刺》这回很写实，剧的缩骨功、鹰爪拳、化骨绵掌、柳叶飞刀等功夫并非凭空捏造。“我们查了史料记载，民间的确存在这样的人，这些功夫至今还有人在练。”

发布会上还有一个焦点是天仙妹妹。之前，她凭借清纯的外貌和朴实的性格被发掘走红，可发布会上的她，却让很多人一下子没有认出来：脸比以前圆了两圈，眼睛也小了不少，一头利落的马尾扎起来，完全看不出天仙妹妹的样子。听说了台上是天仙妹妹后，不少观众都很疑惑：“一点也不像啊！确定是她吗？”还有

人关切地询问：“天仙妹妹的脸怎么了？是发胖了吗？”

天仙妹妹透露，现在主要接拍一些戏，继《军刺》中扮演侠女后，在新剧《李家大院》中，她还和韩国女星蔡琳有较多对手戏。至于感情状况，她表示还是“单身”。记者还了解到，天仙妹妹近日还牵扯进一桩新闻。8月底，网络炒作“秦火火”和“立二拆四”涉嫌网络造谣传谣而被刑拘。

此前，有消息称“立二拆四”成立的尔玛公司，名字就来自于他炒作的第一位网络红人“天仙妹妹”（原名尔玛依娜）。不过，天仙妹妹表示，她不久前就召开了媒体见面会，澄清自己是走红后才认识“立二拆四”，而他注册的“尔玛”公司，更与自己毫无关系。 **（张漪）**



尔玛依娜

## 《小爸爸》否认抄袭 未影射“好声音”有黑幕



《小爸爸》宣传剧照

**本报综合消息** 《小爸爸》自9月2日在浙江卫视播出以来，收视率占据全国第二的宝座。不过文导的处女作也并非无懈可击，随着剧情的展开，眼尖的网友开始了欢乐的吐槽大会。

电视剧播出才3集，于果就和女友一起看上了《中国好声音》，里面的台词却让人觉得像在影射“好声音”有黑幕。《中国好声音》的制作方浙江卫视和灿星传媒回应说，“好声音”这么

高的关注度，如果有黑幕怎么可能瞒得了。

《小爸爸》剧组表示，考虑到文章在杭州的发布会上开玩笑说想邀请姚贝娜唱新剧主题曲，影射“好声音”的说法看来是网友想多了。有网友表示，天降一个儿子，这在好莱坞和韩剧里常有类似情节出现。《小爸爸》是否涉嫌抄袭？剧组回应，《小爸爸》由文章创意策划，然后和两个年轻编剧一起完成创作的，百分百原创。 **（京华）**

## 《爱情公寓》中的人气偶像“曾小贤”另有意中人

### 陈赫：将在今年下半年举行婚礼 有可能邀请媒体参加



陈赫

**本报综合消息** 9月8日，为期两天的《英雄联盟》二周年狂欢盛典在上海电竞风云馆拉开帷幕。作为资深游戏玩家，《爱情公寓》中的人气偶像“曾小贤”陈赫出现在开幕式现场，并接受了记者的采访。他首度披露了自己的婚讯，并表示自己是《英雄联盟》的铁杆粉丝。

自从出演《爱情公寓》系列剧中的“好男人”曾小贤之后，陈赫和片中女主角“胡一菲”的绯闻就成为粉丝津津乐道的话题。

8日，陈赫首度面对媒体开腔，表示自己将在今年下半年举行婚礼，而他的未婚妻，则是相恋近10年的初恋女友，一位娱乐圈外人。陈赫落落大方地表示，如有可能，将邀请媒体参加自己的婚礼，“我和她是初中同学，彼此非常熟悉，爱好也很相似，希望能给她一场难忘的婚礼。” **（张艺）**

## 《鹿鼎记》开机 韩栋张檬主演

**本报综合消息** 近两年来，华策影视的“武侠新世界”旋风在全球各地刮得越来越强劲，《天涯明月刀》横扫电视荧屏，《天龙八部》未播先红。9月8日，该系列的第三部作品、由华策影视联合上海长宏影视共同出品的《鹿鼎记》宣布在横店开机，当天曝光了该剧

的阵容。

当天，著名制片人吴敦，知名导演赖水清，张艺谋御用摄影赵小丁，美术大师张仲兴，携韩栋、张檬、计春华、吴倩、赵圆媛等主演齐齐亮相。现场，几位主演的造型也首次曝光，非常引人注目。 **（张漪）**

## 赵本山翻拍韩剧《搞笑一家人》 共拍摄160集

**本报综合消息** 二人转演出、影视剧表演……本山传媒在经营上向来“多条腿”走路，可近年来，其结构却悄悄发生变化——虽然以二人转、小品起家，可近年来，赵本山逐渐将事业版图扩张到影视剧的投资和制作上。

2014年，本山传媒将延续“本山季”的概念——“不仅春晚看本山，春节后俩月还看本山”。以“出精品”为原则，本山传媒已确定翻拍韩国喜剧《搞笑一家人》，这部在韩国播出时曾创造收视奇迹的电视剧，此番进行了本土化的改编，讲述了一间医馆内发生的啼笑皆非的故事，预计共拍摄160集，分四季完成。

本山传媒投资的电视剧《第22条婚规2》《满院爹妈》也将在年底和明年陆续开拍。据透露，《第22条婚规2》将启用《第22条婚规》的原班制作人马，“草根”宋小宝将与“白富美”黄圣依继续谈情说爱。

此外，本山传媒还计划在2014年增加电影方面的投入，除了《乡村爱情洛杉矶奇遇记》，还将投资一部小成本的农村题材电影。刘辉透露，“这两部电影的剧本非常扎实，剧情也相当有看点。” **（王秒）**



韩国喜剧《搞笑一家人》宣传海报



赵本山

## 刘晓庆再扮16岁少女 引发网友大规模吐槽

**本报综合消息** 两天前，网上曝光了一组刘晓庆新剧《隋唐英雄3》的视频截图，58岁高龄的刘晓庆在剧中再次饰演少女，这回16岁。图片一经曝光，迅速遭到网友大规模的吐槽。

曝光的图片中，刘晓庆饰演唐太宗李世民的妃子是一位16岁少女，而扮演唐太宗的则是比刘晓庆小21岁的郑国霖。两人卿卿我我，恩爱甜蜜，却没有办法叫网友忽略刘晓庆的真实年龄，以及截图上无法掩饰的皮肤松弛和粗糙。

图片微博转发超过一万，几乎全部的网友都无法忍受刘晓庆的扮相和台词，有人吐槽说“亮瞎我的眼”，还有人质问“我的三观又被毁



了，为什么要这么对观众”，更有人讽刺说“做男演员，真是有风险的职业”。 **（孙佳音）**